

游园记



今天阳光明媚,爸爸妈妈带我去上海迪士尼乐园玩耍。

两小时以后,我们终于到了迪士尼乐园,跟随着人群一起排队进园。园里有很多好玩的东西,虽然每次排队的时间都很长,但是当我上去的时候也就不觉得辛苦了。我是跟着妈妈一起玩的,我们玩了旋转木马、小飞象、胡迪牛仔嘉年华,最后还玩了加勒比海盗。加勒比海盗里的场景有一点恐怖,黑黑的屋子吓死人了,灯光忽明忽暗的,破碎的墙上挂着武器,上面还有血迹。我们是坐着船出发的,漂在水面上,有臭臭的河水的味道,妈妈告诉我这是消毒液的味道。沿着河流漂啊漂,船一会儿正着开一会儿倒着开,还会突然加速,我忍不住叫出声音来,妈妈就紧紧地抓住我的手,还有很多惊险刺激的画面很逼真,最后还看到了杰克船长,好开心!当天还有新年烟花秀,礼花一个接着一个飞上高空,炸开来的时候太美丽了,整个天空都被烟花给染成了五颜六色,周围都是大家的感叹声。随着烟花秀的结束,我们今天的游玩也到此结束了。

今天虽然很累,但是玩得很开心,下次我还要跟着爸爸妈妈一起来玩,把我还没有玩到的项目都玩一下。

海门区第一实验小学一(6)班 沈梓菡
指导老师 宋小燕

未来学校



太阳挂在天边,早上和煦的风微微拂过水面,鸟儿叽叽喳喳叫个不停,叫醒了屋内的闹钟,也叫醒了睡梦中的我。

“今日新闻,现在是3099年11月2日,温度10摄氏度,今天……”我双手一伸,衣服从衣柜中飞出,厨房的全自动机器人开始调配丰富的早餐,现在是3099年,一切几乎是AI服务人类,人们衣食无忧。今天,我带你们体验一天3099年的学校生活。

踏入教室,你一定会被震惊到,白茫茫一片,全是雾气。一张张座椅端端正正地摆在那,随时等待学生们坐上去。坐上去之后,你可以选择今天要上的语文课的内容。倘若你对诗歌比较感兴趣,那么你可以选择冰心的诗、李白的诗或李清照的诗等等。它会带我们了解诗歌背景、创作意义。白雾会带你进入一个神奇的国度,如长安的繁华、洛阳的璀璨,大唐的热闹、隋末的堕落。这就是多年之后的AI课堂。学生们仿佛戴上了VR眼镜一般,有趣多样,生动逼真。

3099年,人们已经掌握人工降雨技术、人工太阳、人工乌云、人工降雪等等,让天气不再变化多端。“滴答、滴答”,雨水从叶上滑落,落到地上,发出动听的歌声。现在是我们学校的降雨时间,但在操场上,孩子们的玩闹声隐约传来,这是怎么回事呢?让我们一起走进3099年的体育馆看看吧!

我们的体育馆非常神奇,它由一个个太阳能面板组成。在寒冷的冬天,这些面板会把吸收的光能转化成热能,温暖场馆的每一个角落;而在烈日炎炎的夏天,它们会把吸收的阳光变成一阵阵凉爽的风,清凉每一个奔跑的同学;在雨天,它能遮风挡雨,这样就不怕因天气原因而上不了体育课了!

未来,世界真是太神奇了!

海门区第一实验小学四(3)班 施怡希
指导老师 朱晓玉

我爱我校



我爱我校/这里是我梦想的起点,成长的摇篮
走进校园/红旗迎风招展/大树郁郁葱葱/花儿
争奇斗艳/草儿绿意盎然

教室里书声琅琅/我们在知识的海洋里遨游/
汲取着无穷的智慧与力量/操场上欢声笑语/
我们在广阔的天地尽情驰骋/挥洒着无限的青春与活力

啊,我美丽的校园/如果/我是一粒微小的种

子/您就是滋润我的甘霖/如果/我是一座孤独的小屋/您就是守护我的大树
在您这里/我收获了宝贵的知识/结交了真挚的友谊/经历了成长的磨砺/我永远热爱您/我的校园
海门区第一实验小学三(7)班 曹奕泉
指导老师 蔡英

我爱我的学校



我的学校风景如画/春风吹来桃花朵朵,粉嫩迷人/夏雨引来一群小鱼,追逐嬉戏/秋霜送来果实累累,芳香满园/冬雪捎来新年礼服,亮丽无比

我的学校热闹非凡/教室里传来琅琅的读书声/果仁剧场里响起优美歌声/操场上到处充满欢声笑语

我的学校幸福满满/老师和蔼可亲/同学活泼可爱/我爱我的学校

海门区第一实验小学三(7)班 周笑安
指导老师 蔡英

我爱我校



我爱我校/校园真美丽/绿树成荫/花儿笑嘻嘻
操场上/我们追逐奔跑/欢笑声响彻整个上空/教室里/我们认真听课/全神贯注沉醉于其中/图书馆里/我们专心看书/如饥似渴遨游在书海中

我爱我校/这里是我成长的地方/这里有我亲爱的老师和伙伴/我会珍惜在这里的每一天

海门区第一实验小学三(7)班 王嘉佑
指导老师 蔡英

我爱我校



我爱我校/它是我们的家/老师教我们知识/如春风拂面/同学在一起聊天/像鸟儿欢唱/操场宽广/我们在欢快奔跑/笑声传遍整个校园/教室明亮/我们在专心上课/智慧溢满整个课堂

这里是我们的天堂/我们快乐成长/我爱我校/它是我们的家

海门区第一实验小学三(7)班 姚文博
指导老师 蔡英

我爱我校



清晨/第一缕阳光洒下/我们像小鸟般飞入校园/琅琅的读书声伴着鸟鸣/似琴弦上跳跃的音符那般动听

下课了/操场上热闹非凡/我们自由自在尽情玩耍/一切都充满生机与活力/如每寸土地都在跳动着欢快的节拍

校园是我们的港湾/是我们怀揣梦想的地方/在这里/我们学习了知识,结交了朋友/盼望着有一天能在属于我们的天空中展翅飞翔

海门区第一实验小学三(7)班 朱金艺
指导老师 蔡英

牙签“站军姿”

我发现了一个有趣的现象,那就是牙签竟然能在水上“站军姿”!是不是听起来很神奇呢?那么,就让我带你一起探索这个奇妙的实验吧!

实验材料很简单:只需要一根牙签、一个透明的玻璃杯、一瓶洗洁精、一根筷子和适量的水。准备好这些材料后,我们就可以开始有趣的实验了。

首先,我小心翼翼地将水倒入透明的玻璃杯中,注意水不要倒得太多,大约到杯子的一半就可以了。接着,我轻轻地将牙签放入玻璃杯中。不出所料,牙签在水面上漂浮起来。然后,我挤了一些洗洁精到玻璃杯中,并用筷子快速搅拌,使洗洁精和水充分混合。这时,我再次将牙签放入杯中,奇迹发生了!牙签竟然在玻璃杯中缓缓立了起来,就像一位士兵站军姿一样!

看着牙签稳稳地站在水面上,我感到既兴奋又好奇。为什么牙签能在水上站立呢?妈妈笑着说:“在清水中时,牙签很轻,重力小于浮力,因此会漂浮

在水面上。当加入洗洁精后,洗洁精和水在搅拌下产生了许多泡沫,这些泡沫就像一张无形的网,将牙签支撑起来,使它不会倒下。”

通过这个实验,我不仅收获了乐趣,还学到了科学知识。

海门区第一实验小学三(7)班 曹奕泉
指导老师 蔡英

奇妙的柳树

“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”唐代诗人贺知章的《咏柳》大家应该都不陌生。我的植物朋友就是柳树。

我们学校旁边也有许多柳树,在春风的吹拂下换上了春装。一条条柳条上的柳叶已经长了不少了,只不过有的已经完全展开了,细细的、长长的,就像小姑娘的眉毛,颜色是深绿色的。有的是半展开的,形状弯弯曲曲,像一条条扭着身子的松毛虫,颜色是嫩绿的。有的还是叶苞儿,颜色是棕色中透着一丝丝绿色。天气越来越暖和了,“万条垂下绿丝绦”的胜景应该马上也要来了。到时候我们又可以折柳笛,拿在手里边吹边跳舞,有时我会把柳枝折成美丽的皇冠,戴在头上。

还记得有一次,我们把剩下的柳条随手插在河边,没想到过了一段时间却发现它不但没有腐烂,反而更绿了,叶子也更多了,它活下来了!它像树苗一样扎根在土里,以后会长成一棵真正的全新的柳树。这可真是“无心插柳柳成荫”啊。

柳树可真奇妙啊!

海门区第一实验小学三(4)班 顾一凡
指导老师 黄一丹

鸡蛋沉浮记

今天课上,黄老师给我们做了个实验——鸡蛋沉浮记。

做实验的材料是不可少的,这次的材料是:食用盐、勺子、鸡蛋、量杯。准备好后,就可以做实验啦!

实验开始了,只见黄老师把一个大鸡蛋小心翼翼地放入加了大半杯水的量杯中,鸡蛋如一块大石头一样重重地沉入了水底。然后,黄老师在水中加了少许食盐。大家屏住呼吸,目不转睛地看着杯子,可是,鸡蛋还是静静地躺在杯底,没有一点动静。

“难道盐加得太少了?”我心想。这时,黄老师好像也想到了这点,又加了些盐,并用勺子搅拌,还是没浮起。于是,又加了三次、四次、五次……加了六七次后,好不容易蛋儿真的像小皮球一样“蹦”起来!哇,这也太神奇了吧!我惊掉了下巴。

可是,这个实验的原理是什么呢?可以证明什么呢?这一连串儿的问号让我眉头锁得紧紧的。经过黄老师的一番讲解,我终于明白:因为盐水的密度比蛋大,所以密度小些的蛋就浮起来了。实验很神奇,要是我们留心观察,也会发现更多的科学奥秘。

海门区第一实验小学三(4)班 蔡金遐
指导老师 黄一丹

第一次坐公交

今天上午,天阴沉沉的,好像要下雨。爸爸说带我坐公交车,我一听一蹦三尺高。

来到公交站台,我看着熙熙攘攘的人群,心里很紧张。手里攥着五元钱,迫不及待地张望着108路公交车。终于看见108路公交车开过来了,我怀着激动的心情上了车,我们找了个靠窗的位置,车子在马路上飞速行驶。透过车窗,我看不见路旁的野花在冲我微笑,不知不觉就到了终点。

下了车,太阳公公不知道什么时候悄悄地拨开了雨雾,露出它红扑扑的笑脸。

海门区第一实验小学一(1)班 鲍志豪
指导老师 茅玲玲